

小记者 周刊

XIAOJIZHE



微信扫一扫，活动信息早知道

我市小学生踊跃参与“童声作文杯”作文大赛

本报讯 本报上周报道有关“童声作文杯”全国小学生作文大赛的消息以来,得到了社会各界广泛关注,不少家长和老师向大赛组委会来电询问比赛事项,更有小学生直接将作品送到组委会,表达积极参赛的热情。

“童声作文杯”全国小学生作文大赛是由本报联合中国写作学会中小学写作教学专业委员会、《少年素质教育报·学生习作版》编辑部以及

教育部国家级教学成果奖的《童声作文》编辑部举办的首次全国性比赛,我市小学生均可参与。除慈溪市专设赛区外,其他县(市)区均参加宁波赛区的海选,初赛截止时间为今年12月30日,参赛要求详见“宁波晚报小记者工作室”官方微信。报名咨询电话:宁波赛区 81857700 81857722,慈溪赛区63035991 63035992。

王景波

宁海县教育集团城南校区举行运动会

本报讯 日前,宁海县教育集团城南校区举行达标运动会。

比赛的项目有400米、100米、50×8米、羊角球、一分钟跳绳、仰卧起坐、拔河团体等。全校1300余名学生参与本次达标运动会。可爱的一、二年级同学坐在羊角球上,就像一只只小兔子在赛场上飞奔。最能体现团队、合作精神的当属高段同学的拔河比赛,一条麻绳拉近了心的距离,演绎着奋斗和拼搏的精神。

宁海县实小集团城南校区403班小记者
章乐谌 赵莹 王煜佳 葛婧懿 叶子菁
指导老师 葛荣富



华泰小学举行第三届科技嘉年华活动

本报讯 12月2日,华泰小学第三届科技嘉年华活动拉开序幕,本次活动的主题为“科创未来·意动校园”。

模拟飞机、无人机、人控纸飞机……在开幕式上表演,引来学生声声惊叹。据悉,本次活动时间为一个月,活动内容形式多样,分知识类、

空模类、车模类、绘画摄影类、创意类等,如:橡筋动力飞机、空气桨赛车、雷速登赛车、太阳能小车、计算机模拟城市等多个比赛项目,旨在让学生在游戏中增长知识和能力。

鄞州区华泰小学505班小记者
吴慧琳(证号13617) 指导老师 陆婴

东裕学子为贵州同学捐赠冬衣

本报讯 近日,东裕小学开展了一次“手拉手 让爱温暖你、我、他”捐赠校服活动,这些衣服将送到贵州黔西南布依族苗族自治州贞丰县鲁容中心学校。

近日,学校新定制的冬装校服开始下发到各班,这批新校服款式新颖,色彩多样,还增加夜间

反光条和学校的校标。那么,更换下来的老校服怎么处理呢?学校号召大家将校服捐赠给贵州少数民族地区的同学们,大家纷纷将衣服洗干净,捐了出来,由学校统一打包送给贵州的同学。

东裕小学303班小记者 施林嘉(证号04852)
指导老师 张懿

小记者日记

杜绝错别字

镇明中心实验校区502班小记者 王辰秋语(证号09751)

“天哪!”我无语地看着这只镯子,一旁的妈妈看了则哈哈大笑,笑我被糊塗的店小二给坑了。

其实,这只是一个小事例,生活中的错别字还真不少,如:今天我用了一块蓝色的“像”皮;隔天,我去修车,看到了补胎“冲”气、打“腊”;我还在招租广告中瞧见了“组”金面谈……

现在,错别字在人们的生活中算是十分“流行”了,许多网络用语也由错别字“演化”而来。可我想说的是,我们在生活中应杜绝错别字,千万不能因为觉得有些错别字有趣,就玷污了神圣的汉字!

小记者体验

达标啦

慈溪市实验小学505班小记者

五年级上册的体质检测要求十分严格,但为了达标,我每天起早贪黑,刻苦地练习着。终于,我的许多成绩都有了显著提高,唯有50×8米的成绩仍不容乐观。

有一次,我练习50×8米。那时,我正好咳嗽得厉害,一奔跑,胸口就像许多针扎着那么痛。但我仍忍着剧痛,坚持跑到了终点。到了终点,我想:这回应该可以跑出个好成绩了吧!我一看叔叔的秒表,当即就生气了。“居然跑了3分钟!”我愤怒地喊道,一屁股坐在冰冷的石椅上。“失

陈阳阳(证号30151)

败了”的声音在我心间回荡,当我正要选择放弃时,叔叔快步走到我的身边,搭着我的肩,说:“阳阳,你还记得你的座右铭吗?‘世上无难事,只怕有心人’。假如你现在选择放弃,你将一无所获。世上没有难事,只要你肯努力,就一定能够取得一个好成绩的!”叔叔的一番话点燃了我心中奋斗的火焰,我立刻投入到紧张的训练中。

果不其然,在检测那天,我超常发挥,一下子进步了一分多钟。当我听到我的成绩时,我开心地笑了。

校事传声筒

镇海应行久外语实验学校举行跳绳比赛

本报讯 11月24日,镇海应行久外语实验学校的操场上热闹非凡,学校每年一次的跳绳比赛正在如火如荼地进行着。

本次比赛,学校在传统的正面跳短绳和跳长绳的基础上,新增了反面单跳、双人跳、打双飞等花样跳绳。

镇海应行久外语实验学校203班小记者 傅嘉意(证号18821)
指导老师 叶惠君

镇海艺术实验小学举行现场书法大赛

本报讯 11月26日,镇海艺术实验小学举行第一届“艺彩杯”现场书法大赛。比赛以“孝德·礼仪”为主题,全校近100名选手参加了这次比赛。比赛现场气氛热烈,笔飞墨舞,写出了一幅幅令人赞叹的作品。

镇海艺术实验小学402班小记者 严艺宁(证号07925)

江东二小“小义工”送温暖

本报讯 冬天来临,江东二小405班的小义工们在班主任老师的带领下,在热心家长的帮助下,将全校师生捐献的棉衣、毛衫等物品一一打包,送到宁波市民政局社会捐助接收中心。

据悉,本次活动仅仅是二小系列义工活动之一,目的是让孩子们平日里更加关注身边需要帮助的人。

江东区第二实验小学405班小记者 徐浩展(证号15202)
指导老师 钱建萍

逸夫小学师生喜迁新校区

本报讯 12月2日上午9时,逸夫小学举行了简短的先期搬迁仪式。

逸夫小学扩建一期工程,目前建造了2幢教学楼、1幢多功能楼,另外还有篮球场、塑胶跑道等。

逸夫小学小记者 王逸

洪塘中心、洪塘实验创意市集开张

本报讯 12月2日,洪塘中心小学和洪塘实验学校的操场上热火朝天,同学们期待已久的校园第二届创意市集正式开张了!

经过一个月的准备,学生与家长创作了手绘T恤、水墨提包、手工布偶、气球玩偶、自制彩泥娃娃、串珠玫瑰、大幅星星粘画、DIY杂物礼盒……

活动期间,大家使出浑身解数招徕顾客,有穿上小丑服当吉祥物的,有戴上精灵帽摆POSE的,还有铺上红毯走秀的,瞬间将气氛炒到了爆点!

洪塘中心小学小记者

李惠利小学举办“嘉年华”活动

本报讯 12月1日,李惠利小学组织了一次别开生面的校园嘉年华。上午是同学们精心准备的以“我创造、我圆梦”为主题的环保服装秀。在欢快的音乐声中,每个班级依次展示了他们自己亲手设计的“时装”,看得我们眼花缭乱。

下午是精彩的“游园”活动。头脑风暴、科普乐园、万花筒、24点……我们都开动脑筋,奋力答题,最终有的同学获得了可爱的吉祥物,有的拿到了笔记本,有的拿到了笔筒等学习用品。

李惠利小学小记者

消防知识进校园

本报讯 11月28日,市消防协会、市消防支队在大榭一小举行“消防知识进校园”活动暨赠书仪式。

全国公安战线一级英雄模范、宁波市消防协会会长邵裕桥和市消防支队领导向在校学生赠送了最新版《宁波市小学生消防安全知识读本》。

北仑区消防大队相关负责人针对小学生年龄特征,通过播放卡通图片等方式,通俗易懂地讲解日常生活中预防火灾、家庭火灾逃生与自救等知识。现场还进行了校园模拟应急逃生演练。

大榭第一小学小记者 指导老师 李崇高